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Spoločenstvo nie je súčasťou konsolidovaného celku.

Spoločenstvo nemá stálych zamestnancov

IČO: 35522208 DIČ: 2020784546
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Účtovná závierka je zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov, a to:
a). dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého finančného majetku 
    obstarávacou cenou
b). zásob obstaraných kúpu - obstarávacou cenou
c). pohľadávok - obstarávacou cenou
d). krátkodobého finančného majetku v nominálnej hodnote
d). záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov - obstarávacou cenou

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného
majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri účtovaní odpisov.
 Daňové odpisy sa rovnajú účtovným

Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú
hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky.
 Nenastali

Informácie o dotáciách a ich oceňovanie účtovníctve.
 Neboli poskytnuté

Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu
na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú stratu minulých rokov, súčasne sa môže uviesť aj účtovanie
nevýznamných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia
bežného účtovného obdobia.
 Nebolo účtované.
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Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo
výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku,
náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody, škody z dôvodu živelných pohrôm.

Spoločenstvu bola v roku 2024 poskytnutá dotácia, od Pôdohospodárskej platobnej agentúry na mimoprodukčné funkcie
lesa vo výške 35978,08€.
Spoločenstvo očakáva, na základe nájomnej zmluvy, v budúcich obdobiach výnosy za prenájom pozemkov Slovenskej
správe ciest. Keďže zmluva začne plynúť dňom začatia stavebných prác na líniovej stavbe cesty 1/15 Stropkov preložka cesty
tieto výnosy sa účtujú na účte 384 Výnosy budúcich období.
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